

学习贯彻市委十四届八次全会精神

海口加快构建区、镇(街道)、村(社区)三级养老服务网络

变养老为“享老” 让老龄变“乐龄”

每天中午,在秀英区秀英街道综合养老服务中心,长者饭堂飘出阵阵饭菜香,老人们有序取餐、围坐用餐,休闲区传来阵阵歌声,一片其乐融融。“我每天都来这里,可以吃饭可以娱乐,日子过得比以前热闹多了。”家住附近的王思荣老人笑着说。

织密社区服务网

近日,在秀英区秀英街道综合养老服务中心的休闲区域,几位老人正在读书看报,四下望去,大屏电视、K歌设备、按摩椅等设施一应俱全。

“小何,帮我按按肩膀,这两天总是酸痛。”近日一早,家住龙华区义兴街的陈南成老人打开门,养老护理员何秀珍拎着工具箱如约而至。按摩放松、打扫卫生、整理房间,一套流程下来,老人的眉头舒展开来:“多亏了政府提供的家庭养老上门服务,家里整洁了不少,心里也踏实多了。”

居家服务送上门

“养老不离家”是众多老年人的心愿。针对社区居家老年人养老服务需求,我市持续推进家庭养老床位建设和服务工作,为符合条件的老人提供政府购买的社区居家养老服务,涵盖生活照料、医疗护理、精神慰藉等内容,让专业化的养老服务精准延伸至老人家中。

社区养老服务中心、养老机构两个模拟场景中展开比拼。“竞赛旨在以赛促学、以赛促练,激发养老护理员提升技能的热情。”市民政局相关负责人介绍,近年来,海口不断加强养老护理人才培养,通过技能培训、竞赛比拼等方式,提升护理员专业能力。接下来,我市将进一步推动养老服务主管部门与机构联动,培养更多适应自贸港建设的高素质养老护理人才,为养老事业发展筑牢人才根基。

海口首个“全国科普月”活动启幕

充分展现椰城科普教育领域新成果



9月14日,在海南省博物馆,新奇有趣的遥控机器人吸引了众多学生排队体验。

本报记者 孙士杰 摄

本报9月14日讯(记者曾昭娟 肖卫香)新修订的科普法明确,每年9月为全国科普月。9月14日,2025年海口市首个“全国科普月”启动仪式暨第二届海口市中小学科技节在海南省博物馆举行。活动以“科普润自贸港,创新驱动向未来”为主题,通过多维联动、全民参与的形式,充分展现海口市在科普教育领域的突破性成果。现场1万余人、线上50余万人次共同见证。

当天上午,记者在现场看到,多样化的学生科技作品、科普活动图片展板等颇为吸睛,部分展位前排起了长队,新奇的科技产品让参观者体验热情高涨。“非常有趣,我体会到了古人的印刷智慧。”海口市第三十三小学四年级学生王崇亦在海南师范大学古籍修复科普教育基地展区体验了雕版印刷术后,难掩兴奋之情。

“海南学子 就在海南”留才行动秋季启动仪式海口举办

多元场景“搭台” “花式”引才留才

本报9月14日讯(记者赵汶)9月14日,海南省2025年“海南学子 就在海南”留才行动秋季启动仪式暨就业嘉年华活动在海南大学举办,吸引了省内21所高校师生参与。当天共设就业嘉年华、海南省国有企业暨重点产业园区秋季专场招聘会、就业“开放麦”三个配套活动。其中,就业“开放麦”活动设在复兴城国际数字港。

“请做1分钟的自我介绍。”“行业认识太少,后退3格。”……当天,在就业嘉年华活动现场,职业规划“破茧成蝶”、行业职业企业探秘“职场大富翁”等游戏,吸引了众多师生积极参与;在就业“开放麦”活动中,海南籍高校毕业生、省外来琼学习并留琼创业者、海南省高层次人才就业创业典型校友等代表,现场分享了个人就业经历和职业发展心得,引导在校大学生树立正确就业观念。

正在同用人单位代表沟通交流。9月14日,在招聘会活动现场,学生们



本报记者 苏弼坤 摄

我省网球系列赛海口开拍

吸引超600名选手参赛



9月14日,2025年海南省网球系列赛(邀请赛、团体赛)在海南省健身中心网球馆开幕。

本报记者 苏弼坤 摄

本报9月14日讯(记者 甘燕鸿)9月14日上午,2025年海南省网球系列赛(邀请赛、团体赛)在海南省健身中心网球馆开幕,本次比赛吸引全省600多名网球选手参赛,赛事将持续至11月1日,总奖金达8.8万元。

海南省“3·15金秋购物节”在海口启动

本报9月14日讯(记者陈晓洁)9月12日,海南省2025年“3·15金秋购物节”公益活动启动仪式在海口举行,活动将于9月15日至10月15日在全省范围内开展,旨在进一步优化消费环境,促进消费。

海南自贸港: 加紧政策落地 冲刺封关运作

(上接第一版)前不久,该公司完成了加工增值内销免税政策的相关申报,以进一步抢占汽车改装市场。公司负责人麦叶青说,自贸港封关运作未来可期,公司还将瞄准海南自贸港旅游消费需求,拓展露营车、商务车等车辆改装业务。

海口市人民政府关于“9·18”防空警报试鸣的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》《海口市人民代表大会常务委员会关于每年9月18日为我市防空警报试鸣日的决定》,经研究,定于2025年9月18日10时00分至10时19分在全市进行防空警报试鸣。期间,请保持正常工作、学习和生活秩序。防空警报试鸣具体时间及信号规定如下:

- 10时00分,鸣放预先警报信号:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,持续3分钟;
- 10时08分,鸣放空袭警报信号:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,持续3分钟;
- 10时16分,鸣解除警报信号:连续鸣响,持续3分钟。

海口市人民政府
2025年9月1日